



ZÁPISNICA

z 2. zasadnutia OZ v Obci Kobeliarovo
zo dňa 24. 04. 2023

V súlade s rokovacím poriadkom pre zvolávanie zasadnutí obecného zastupiteľstva podľa zákona číslo 369/90 Zbierky zákonov o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnení na deň 24. 04. 2023 bolo zvolané

2. zasadnutie Obecného zastupiteľstva Obce Kobeliarovo v roku 2023.

Všetci poslanci boli na rokovanie pozvaní. Z celkového počtu 5 poslancov sa podľa prezenčnej listiny na dnešnom zasadnutí zúčastňujú 4 poslanci. Pán Nemčko ospravedlnil svoju neúčast'. Zasadnutie obecného zastupiteľstva je v zmysle § 12 odsek 7 Zákona SNR číslo 369/90 Zbierky zákonov o obecnom zriadení uznášanía schopné.

Podľa rokovacieho poriadku boli za overovateľov zápisnice určení poslanci:

Za návrhovú komisiu boli určení poslanci: Laciaková Svetlana, Bc., Benediktyová Eva

Za zapisovateľku bola určená: Ing. Jana Čapóová – ekonóm, účtovník obce

STAROSTKA OBCE:

PaedDr. Janka Regrutová

OVEROVATELIA ZÁPISNICE

Macko Miroslav

Kissová Zuzana



ZÁPISNICA

z 2. zasadnutia OZ v Obci Kobeliarovo
zo dňa 24. 04. 2023

2. zasadnutie obecného zastupiteľstva, dňa 24. 04. 2023 otvorila a viedla starostka obce PaedDr. Janka Regrutová. Privítala na zasadnutí OZ všetkých prítomných. Zasadnutie Obecného zastupiteľstva sa začalo o 16.00 h v zasadačke obecného úradu v Kobeliarove.

K bodu 4: Vykonanie voľby hlavného kontrolóra obce Kobeliarovo v zmysle § 18a zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení

Pani starostka pripomenula spôsob voľby HKO. Oboznámila poslancov OZ, že sa prihlásili traja kandidáti pričom dve prihlášky spolu s náležitosťami boli doručené v termíne. Jedna bola doručená až po termíne – teda tá nemohla byť akceptovaná. Pripomenula, že sa uskutoční tajné hlasovanie. Predstavila volebnú komisiu, ktorú tvoria poslanci OZ. Pričom predsedkyňa komisie je p. Eva Benediktyová. Poslanci schválili spôsob voľby HKO. Následne vyzvala prítomných kandidátov, aby sa predstavili. Postupovalo sa abecedne, ako prvý sa predstavil Ing. Marek Revaj, ktorý pochádza z Henckoviec. Následne Mgr. Daniel Siládi, ktorý žije v Rožňave. Kandidáti predstavili svoje vzdelanie, pracovný život, v krátkosti súkromie. P. poslanec Macko sa informoval ohľadom časových možností prítomných kandidátov. Následne sa pristúpilo k Voľbe HKO.

Počet všetkých hlasov: 4

Počet platných hlasov: 4

Počet platných hlasov p. Ing. Marek Revaj: 1

Počet platných hlasov p. Mgr. Daniel Siládi: 3

Hlavným kontrolórom obce sa stal Mgr. Daniel Siládi.

K bodu 5: Kontrola uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ

Pani starostka pripomenula uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ, ktoré sa konalo dňa 28. 02. 2023. Skonštatovala, že uznesenia sa priebežne plnia.

K bodu 6: Stanovisko HKO k záverečnému účtu za r. 2022

Pani kontrolórka M. Kolesárová predniesla stanovisko k záverečnému účtu za r. 2022. Poslancov rozsiahle oboznámila s rozpočtom obce. So schváleným rozpočtom obce na minulý rok a s podrobným čerpaním jednotlivých položiek k 31. 12. 2022. Skonštatovala, že záverečný účet bol spracovaný v súlade so všeobecne záväzným nariadením – Zásady rozpočtového hospodárenia obce. Zohľadňuje ustanovenia zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových



ZÁPISNICA

z 2. zasadnutia OZ v Obci Kobeliarovo
zo dňa 24. 04. 2023

pravidlách verejnej správy v znení neskorších predpisov, zákona č. 583/2004 Zb. z. o rozpočtových pravidlách územnej správy a ostatných súvisiacich právnych noriem. Spomenula, že prejednaný bude na zasadnutí obecného zastupiteľstva dňa 24. 4. 2023, teda dnes.

K bodu 7: Schválenie záverečného účtu za rok 2022

Ing. Jana Čapóová oboznámila poslancov s obsahom „Návrhu Záverečného účtu za rok 2022“ a predložila im ho k nahliadnutiu. Poslanci OZ nemali k Záverečnému účtu za rok 2022 žiadne námietky schválili ho v predloženom znení. Rovnako schválili celoročné hospodárenie **bez výhrad.**

K bodu 8: Schválenie použitia finančných prostriedkov z rezervného fondu obce

Ing. Jana Čapóová pripomenula poslancom OZ, že zostatok finančných operácií podľa § 15 ods.1 písm.c/ zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bol v sume

28 163,78 € a navrhla ho použiť na tvorbu rezervného fondu.

Poslanci OZ súhlasili s predloženým návrhom a schválili použitie prebytku vo výške 28 163,78 € zisteného podľa ustanovenia §10 ods.3 písm. a) a b) zákona č. 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v p.z. a prebytku finančných operácií na tvorbu Rezervného fondu vo výške 28 163,78 €.

K bodu 9: Prerokovanie výročnej správy obce za rok 2022

Rovnako ekonómka obce predložila k nahliadnutiu poslancom OZ aj výročnú správu za rok 2022. Oboznámila ich s obsahom výročnej správy za r. 2022.

K bodu 10: Nový cenník služieb – prerokovanie

Uznesením č. 1/9/2023 zo dňa 28. 02. 2023 bolo obecnému úradu uložené vypracovať nový cenník služieb. Obecný úrad vypracoval nový cenník služieb a predložil ho poslancom OZ k nahliadnutiu. Pani starostka predložila podrobný návrh poslancom a požiadala ich, aby sa vyjadrili k preloženému návrhu. Poslanci OZ súhlasili s návrhom cenníka, pričom sa zaviedla nová položka cenníka, že prenájom kultúrneho domu v čase od 00.00 h do 17.00 h, teda každá hodina navyše bude splatnená sumou 10 €.

K bodu 11: Informácie o úprave platu starostky obce a HKO na základe zmeny hodnoty priemernej mesačnej mzdy zamestnanca národného hospodárstva



ZÁPISNICA

z 2. zasadnutia OZ v Obci Kobeliarovo
zo dňa 24. 04. 2023

Ekonomka obce oboznámila poslancov s informáciou, že dňa 03. 03. 2023 bola na stránke štatistického úradu SR zverejnená výška priemernej nominálnej mzdy zamestnanca v národnom hospodárstve za rok 2022 na základe, ktorej sa prepočítava mzda starostky obce a hlavného kontrolóra obce s účinnosťou od 01. 01. 2023. Pripomenula, že od tohto údaja sa odvíja aj 20 % zvýšenie platu starostu obce, ktoré bolo schválené prijatým uznesením č. 1/10/2023 zo dňa 28. 02. 2023.

K bodu 12: Splnenie povinnosti podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z. z.

Predseda „Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov obce“ p. Miroslav Macko spoločne s ekonomkou obce skonštatovali, že s oznámením starostky obce PaedDr. Janky Regrutovej bol p. Macko oboznámený. Skonštatovali, že pani starostka si splnila povinnosť, kde do 30. 04. 2023 podľa ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií funkcionárov v znení ústavného zákona č. 545/2005 Z. z. podala Oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových pomerov. Rovnako si túto povinnosť splnila aj bývalá pani kontrolórka obce Mária Kolesárová a riaditeľka MŠ Kobeliarovo pani Mária Svinčiaková.. Nevznikli žiadne pochybnosti o ich úplnosti a pravdivosti. P. Macko nemal žiadne výhrady k predloženým dokladom.

K bodu 13: Prerokovanie návrhu VZN obce o určení výšky príspevku v MŠ a v školskom zariadení zriadených obcou Kobeliarovo

Pani starostka pripomenula, že boli zverejnené návrhy VZN, ktoré majú prejsť schvaľovacím konaním obecného zastupiteľstva. Keďže každý sa z ich obsahom samostatne oboznámil v krátkosti pripomenula, čoho sa týka jednotlivých uznesení. Vyzvala poslancov OZ k pripomienkovaniu. Nakoľko obecnému úradu neboli doručené pripomienky k jednotlivým návrhom VZN - navrhla schváliť ich v znení v akom boli predložené. Poslanci OZ schválili VZN č. 75/2023 v znení predloženého návrhu.

K bodu 14: Prerokovanie návrhu VZN obce o prevádzkovom poriadku pohrebiska zriadeného na území obce Kobeliarovo

Poslanci OZ schválili VZN obce o prevádzkovom poriadku pohrebiska zriadeného na území obce Kobeliarovo. Pani starostka navrhla doplniť článok 14 prílohy – cenník o položku:

- **údržba cintorína vo výške 2 €.** Poslanci OZ súhlasili s návrhom aj ho schválili. Po schválení doplnenia tejto položky cenníka návrhu VZN, OZ schválilo VZN č.99/2023 obce o prevádzkovom poriadku pohrebiska na území obce Kobeliarovo.

K bodu 15: Prerokovanie návrhu VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území obce

OZ schválilo VZN č. 97/2023, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2020 o nakladaní s komunálnymi odpadmi na území obce. Pani starostka pripomenula, že doteraz obec nemala



ZÁPISNICA

z 2. zasadnutia OZ v Obci Kobeliarovo
zo dňa 24. 04. 2023

určené miesto, kde by sa mohli zhromažďovať pneumatiky a preto je potrebné toto ošetriť novým platným VZN. Poslanci súhlasili s touto myšlienkou následne schválili VZN.

K bodu 16: Prerokovanie VZN o ochrannom pásme pohrebiska zriadeného na území obce
OZ schválilo VZN o ochrannom pásme pohrebiska zriadeného na území obce. Ochranné pásmo bolo určené 30 metrov od hranice pozemku pohrebiska. Pani starostka pripomenula, čo návrh VZN obsahuje a navrhla schváliť ho v predloženom znení. Poslanci OZ schválili bez pripomienok VZN č. 98/2023 o ochrannom pásme pohrebiska zriadeného na území obce Kobeliarovo.

K bodu 17: Rôzne

- **Informácie o výzvach, do ktorých sa obec zapojila:** Obec sa zapojila do výziev: Rekonštrukcia MŠ, Oddychová zóna pri bytovke
- **Kontajnery pri bytovke** – pani starostka sa chcela poradiť s poslancami OZ ohľadom umiestnenia kontajnera/rov
- **Výzva cez Environmentálny fond** – žiadosť bola odoslaná – jedná sa o nahadzovač, malotraktor, príviesná vlečka. Spoluúčasť obce je 5 %.
- **Čistenie potokov** – od 26. 04. 2023 začne čistenie potokov.
- **Sociálne poukážky – osobitný príjemca** – pani starostka načrtla situáciu v obci, čo sa týka poberateľiek detských prídavkov. Obec zaobstará sociálne poukážky, ktoré im budú vydané, za ktoré si môže poberateľka nakúpiť pre svoje deti – potraviny, oblečenie, lieky, drogériu. A tým odpadáva povinnosť poberateľiek predkladať bločky za zakúpený tovar.
- **Dni obce** – boli stanovené na 13. – 14. 5. 2023. V 1. deň – uskutoční sa Výstup na Ždiarik (guláš, čapované pivo, tombola). P. starostka oslovila Sabinu Mužlayovú, aby pripravila plagáty. Bude sa variť guláš. 2. deň (14.05.2023) sa program začína o 11.00 h – bohoslužby, následne položenie pamiatkových vencov, prehliadka, recepcia. V kultúrnom dome od 14.00 – 15.00 h vystúpenie Košickí špiváci.
- **Potravinová a hygienická pomoc** – p. starostka oboznámila poslancov, že potravinovú pomoc rozdeľuje spravodlivo medzi všetky kategórie, ktoré to potrebujú. (osada – obec)
- **Filmovanie o P. J. Šafárikovi** – v júni prídu filmári z Košíc nahrávať dokument o obci
- **29. júla** – zábava, ktorú poslanci odsúhlasili
- **Cintorín** – na cintoríne došlo k poškodeniu brány, pani starostka to začala ihneď riešiť, bránka bude na kľúč, keďže dochádzka k poškodzovaniu majetku obce.
- P. Laciaková predložila plán kultúrnej činnosti

Pani starostka poďakovala poslancom za účasť na zasadnutí, rovnako všetkým prítomným a zasadnutie ukončila.